

Ну, вот и пришло время отчётных концертов и демонстрации результатов.

26 декабря по окончании I полугодия в студиях *Эстрадного вокала* и *Обучения игре на клавишных инструментах*

под руководством

[Ларисы Юрьевны Коваль](#)

тоже прошёл Отчётный концерт. Выступления детей были яркими и запоминающимися. В концерте звучали как новогодние праздничные песни, так и серьёзная классическая музыка. В зале царил радостная предновогодняя атмосфера.

Прошедшее учебное полугодие принесло свои победы и достижения. Г. Екатерина и Т. Татьяна успешно поучаствовали в конкурсах Всероссийского значения «Маэстро» и «Результат». Катя стала Лауреатом III степени, а Татьяна – Лауреат I степени в конкурсе «Результат». Поздравляем Вас от души, девочки.

В преддверии замечательного зимнего праздника хочется поздравить всех с наступающим Новым 2020 годом! Искренне пожелать отличного настроения и сказочных выходных дней! А в новом году успехов и удачи во всём!